

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

8 ОКТ 1985



ВПЕРЕДИ — НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Иркутский областной театр кукол хорошо знаком иркутским зрителям. Вот уже полвека он дарит радость нашим детям, учит понимать красоту. Позади остались пять десятков лет, вместивших в себя первые, робкие шаги труппы, начало поисков собственного репертуара, овладение секретами кукольного мастерства. Сейчас театр кукол — это высокопрофессиональный творческий коллектив, с успехом выступающий в Иркутской области и за ее пределами. Наш театр — единственный в области, носящий высокое звание

лауреата премии Иркутского комсомола им. Носифа Уткина, он занесен на Почетную доску облисполкома, победитель во Всесоюзном социалистическом соревновании среди театрално-зрелищных учреждений.

Свой 51-й сезон театр открыл гастрольной поездкой в Ангарск, Усолье-Сибирское, Шелехов со спектаклями «Письмо из войны» И. и Я. Златопольских и «Сокровище Бразилии» М. К. Машаду.

Вся работа театра в этом сезоне будет направлена на достойную встречу XXVII съезда КПСС и празднование 300-летия Иркутска. В связи с этим иркутский поэт и писа-

тель М. Д. Сергеев, спектакль которого «Проснись, Байкал» идет сейчас с большим успехом, готовит новую пьесу, постановку которой театр осуществит к 300-летию города.

В новом театральном сезоне мы, как всегда, будем оказывать помощь самодеятельным коллективам. Намерены чаще практиковать встречи артистов с селянами. В планах сезона — много встреч с юными зрителями, беседы в школах об искусстве театра кукол. Мы надеемся, что в этой работе большую помощь нам окажут учителя, ведь театр обладает огромными педагогическими возможностями, он убеждает действием, а не провозглашением. Приглашаем педа-

огов, увлеченных театром, — приходите, мы поможем создать кукольные кружки, дадим консультации и общими усилиями сделаем так, чтобы ребята по настоящему полюбили театр.

Продолжая славные традиции, театр кукол активно участвует в общественной жизни. Он постоянный участник областного фестиваля «Искусство — село». В этом сезоне мы побываем у жителей Эхирг-Булагатского района, а в дни проведения Всесоюзной недели «Театр — детям» покажем свои лучшие спектакли на сцене ТЮЗа. Во время гастролей посетим в самые северные районы области и в Амур-

скую область, к жителям БАМа.

Сегодня театр кукол обладает хорошей, стабильной труппой, увлеченной своей профессией, преданной театру. Засл. арт. РСФСР Е. Болотова, актеры М. Ковшаров, В. Головина, Л. Коголовская, А. Попов, Л. Леви, Т. Гуринич, В. Воронцов, Л. Калиниченко, Г. Толстикова — эти артисты хорошо известны нашим зрителям, каждый из них энтузиаст, влюбленный в свое искусство и посвятивший ему всю свою жизнь. Впереди у коллектива новый театальный сезон, а это значит новые спектакли, поездки, новые встречи со зрителями, которых мы с волнением ждем на наших спектаклях.

Г. КУЗНЕЦОВА,
зав. педагогической частью
Иркутского областного театра кукол.